

Akce pořádané na Jarošce

Studenti, učitelé i přátelé Jarošky se podílí na organizaci spousty důležitých akcí, a to buď pro své vlastní studenty, nebo pro širokou, zejména student-skou, veřejnost.

Soutěže krajské kolo SOČ
krajské kolo MO
krajské kolo FO
celostátní finále soutěže BRLOH

Zájezdy Anglie
Německo
Vánoční Vídeň
Valencie
USA
Výměna s ruským lyceem u Petrohradu
Další ruské a ukrajinské exkurze (Kaliningrad, Kyjev, Lvov)

Exkurze CERN
Terezín
Památník národního písemnictví
Literárně-historická exkurze Praha
Dukovany

Další aktivity Filmová noc
Akce předmětových komisí
Atletický den
Škola v přírodě
Adaptační kurzy
Výběrové lyžařské kurzy

Kromě toho naše škola pořádá mnoho školních, okresních kol různých soutěží, projektových dnů, drobných aktivit, sportovních klání a dalších akcí pro naše studenty. Mimo jiné zmiňme například seznamovací školu v přírodě, Běh brněnské mládeže, vánoční koncerty v domovech sociální péče, charitativní bazárek před Vánoci, fyzikální soutěže KOZA a OSEL, recitační soutěž či konverzační soutěže v cizích jazycích. Sami studenti pořádají oslavy významných dní (Halloween, Valentýn), podílejí se na organizaci plesů a dalších akcí.

Podívejme se ještě na šestici těch nejzajímavějších akcí z posledních šesti let.

BRNOC

Brněnská přednášková noc, kterou pořádají studenti pro studenty. Akce, která probíhá již několik let, se stala velmi prestižní a milou událostí. Každý má možnost si připravit zhruba hodinové povídání o jakékoliv oblasti. V jednu chvíli pak probíhá několik přednášek zároveň a účastníci si mohou vybrat, kterou navštíví.

150 let Jarošky

Oslavy narozenin Jarošky. Velkolepá více než týdenní akce pro širokou veřejnost i studenty Jarošky. Součástí oslav byly jarošácký průvod, běžecká výzva 150 km pro Jarošku, logické hry pro studenty, muzikál Jaroška story, koncert školního sboru spojený s křestem CD, divadelní představení Koně se přece střilejí, besedy se zajímavými osobnostmi spojenými s naší školou, exhibiční turnaj ve florbalu, sportovní klání mezi třídami, den otevřených dveří, slavnostní bohoslužba, slavnostní setkání profesorů, studentů, absolventů a přátel školy na hudební scéně Městského divadla a v kulturním centru Babylon a mnoho dalších akcí.

Mistrovství světa středních škol ve volejbalu 2018

Po středoškolských světových mistrovstvích ve florbale (2007) a stolním tenisu (2010) se pustila naše škola do organizace i mistrovství světa ve volejbale. Soutěže se zúčastnilo 27 chlapeckých a 28 dívčích družstev z celého světa. Kromě vlastního turnaje se konalo mnoho doprovodných aktivit. Na organizaci této velmi úspěšné akce se podílelo mnoho profesorů i studentů naší školy, kteří se postarali o nezapomenutelné zážitky všech zúčastněných. Turnaj, který se uskutečnil ve 14 brněnských halách, nakonec ve chlapecké kategorii vyhrál tým z Turecka, mezi dívkami kralovaly volejbalistky ze Srbska.

Jaroška–Slovaňák

Každoroční, již tradiční basketbalová utkání mezi studenty (a několika absolventy) Jarošky a Slovaňáku. Dvojice utkání (chlapci a dívky) má vždy fantastickou diváckou kulisu, která vyburcuje hráče a hráčky ke skvělým výkonům. Je zřejmé, že vždy jsou lepší Jarošáci, ovšem ne vždy to tak vypadá výsledkově i na koncích utkání. Velmi pěkná sportovní akce doplněná přestávkovými tanečními vystoupeními studentů obou škol a střeleckým soubojem ředitelů a tělocvikářů obou škol se stará o příjemné naladění do

vánoční atmosféry.

Sametová Jaroška a Festival (ne)svobody

Dvojice akcí pro studenty připomínajících 17. listopad 1989, kterou pořádal ve spolupráci s mnoha vyučujícími školní parlament. Studenti si volili mezi různými besedami a promítáním filmů, kde se dozvěděli více o historii z úst přímých účastníků. Obě akce byly doplněné o diskuse nad problémy tehdejší doby. Studenti rozhodovali o společenských změnách a měli možnost okusit, jaké problémy se tehdy musely řešit.

Festival NaPříč

Neformální setkání studentů, vyučujících, rodičů a absolventů spojený s vernisáží výtvarných prací, prohlídkou budovy nižšího gymnázia a vystoupením studentských a absolventských kapel (v minulosti například Pavel Čadek, Naslouchejte mandarinkám a další).